

ARBANASKI VJERNICI U LISTOPADU ĆE POSJETITI JEDNO OD
NAJPOZNATIJIH MJESTA UKAZANJA DJEVICE MARIJE

Župljani Gospe Loretske hodočaste u Lurd

ZADAR - Župa Gospe Loretske iz Arbanasa organizira svoje peto jubilarno hodočašće u svetište Lurd (Lourdes) u Francuskoj. Veliku pomoć u organizaciji, kao i u svim dosadašnjim brojnim hodočašćima, daju umirovljenici okupljeni u arbanaškoj podružnici Matice umirovljenika Zadar, pod vodstvom predsjednice Nede Karuze.

- Drago nam je da ponovno možemo pozvati sve naše župljane da nam se pridruže na petom hodočašću župe Gospe Loretske u Lurd, a ovom prilikom želimo zahvaliti i tvrtki Puntamika Line koja je suorganizator, kažu Neda Karuza i župnik don Tunjo Blažević te dodaju da su na hodočašće pozvani i žitelji drugih zadarskih župa.

- Hodočašće će trajati od 11. do 16. listopada, a prijave su u tijeku. Svi zainteresirani mogu nazvati na brojeve: 313-394, 318-772, 091/315-3315 ili 098/196-3698 te saznati dodat-

ne informacije, a prijaviti se može do 4. listopada, kaže Neda Karuza.

- Ovom se hodočašću posebno radujemo jer je jubilarno, a posjet Lurdu, jednom od najvećih svetišta i mjesta ukazanja Majke Božje na svijetu, čovjeka uvijek iskreno raduje. Lurd ne samo da pruža utjehu i snagu hodočašćima, nego im daje i nadu, učvršćuje vjeru i ljubav prema bližnjima. Čim dođete u Lurd, odmah vas preplave takvi osjećaji, a umor zbog dugog puta jednostavno nestane, kaže Neda te dodaje da će arbanaške hodočasnike dočekati poseban program, a služit će se i dvije svete mise na hrvatskom jeziku.

Valja spomenuti da vjernici arbanaške župe tijekom godine hodočaste i u druga svetišta, uglavnom po Hrvatskoj.

- S obzirom na financijsku situaciju nismo u mogućnosti posjećivati veći broj europskih svetišta, no godišnje na hodočašća izvan granica Hr-

vatske idemo barem jedan do dva puta. Ove smo godine -u svibnju posjetili talijanski Loreto i Svetu kuću nazaretsku, što nam je bila posebna čast, jer naša župa nosi ime Gospe Loretske, kaže Neda Karuza.

Župnik don Tunjo Blažević podsjeća da se hodočasnicima pridružio i nadbiskup loretski Giovanni Tonucci koji ih je pozdravio na hrvatskom jeziku, a arbanaška župa bit će uvrštena u katalog svih marijanskih svetišta i crkava posvećenih Gospi Loretskoj.

- Uvijek putujemo u velikom broju i na našim je hodočašćima uvijek lijepo i veselo, jer se na takvim putovanjima ljudi okupe zbog istoga cilja, a korisna su i zbog druženja i boljeg upoznavanja župljana. Na hodočašću u Loretu bilo nas je oko 40, a nadam se da će nam se još više hodočasnika pridružiti na našem putovanju u Lurd, poručili su Neda Karuza i župnik don Tunjo Blažević.

V. PLETIKOSIĆ